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НОВІ ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ: ВИНИКНЕННЯ 
НОВОГО ГОСТРОГО ГЕПАТИТУ НЕВІДОМОГО 

ПОХОДЖЕННЯ У СВІТІ 
 

Актуальність. Станом на травень 2022 р. за даними 
Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ) та 
Європейського Центру контролю та профілактики хвороб 
відомо, що у світі реєструються випадки нового гострого 
гепатиту невідомого походження (ГГНП). До існуючих 
вірусів гепатиту (віруси гепатиту A, B, C, D і E), що 
викликають гострий вірусний гепатит, ще додався ГГНП, 
прояви епідемічного процесу якого досліджуються. Також, 
встановлюється причини та фактори передачі тощо.  

Мета роботи: Визначити актуальність виникнення нової 
інфекційної хвороби ГГНП у світі станом на травень 2022 р. 

Матеріали та методи: проведений аналіз сучасних 
даних ВООЗ щодо реєстрації ГГНП у світі.  
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Результати: Аналіз наукових даних виявив, що 
впродовж 2021-2022 рр. у у США, з жовтня 2021 року в 
Європі та навесні 2022 р. в Азії та Центральній Америці було 
зареєстровано кілька кластерів та спорадичних випадків 
гострого гепатиту у дітей, при лабораторному дослідженні 
яких на наявність поширених збудників вірусних гепатитів 
(HAV, HBV, HCV, HDV та HEV) було отримано негативні 
результати, що дозволило використовувати термін «гострий 
гепатит, відмінний від HepA-E» або ГГНП, для опису цього 
стану. 

Випадки характеризувалися проявами гострого гепатиту 
(біль у животі, блювота, діарея, жовтяниця і дуже високий рівень 
ферментів печінки), що вражає дітей із середнім віком 3-4 роки, 
76 % випадків ГГНП припадає на дітей віком до 5 років. 

Станом на 13 травня 2022 року було зареєстровано            
232 випадки ГГНП у дітей віком до 16 років у 14 країнах ЄС/ЄЕЗ, 
серед яких країни з найбільшою кількістю випадків були: 
Великобританія - 131 випадок (56,5 %), Іспанія – 26 випадків 
(11,2 %), Італія – 24 (10,3 %), Бельгія – 12 (5,2 %), Швеція –           
9 (3,9 %). Найменша кількість випадків була зареєстрована в 
Нідерландах, Ірландії, Данії і складала по 6 випадків (по 2,6 %), 
Норвегії - 5 випадків (2,1 %), Кіпрі і Греції по 2 випадки              
(по 0,8 %), по 1 випадку  в Польщі, Сербії та Словенії [1]. З них 
98,7 % випадків були класифіковані як ймовірні. За інформацією, 
яка є на даний час 15,4 % хворих потрапили до відділення 
реанімації та інтенсивної терапії, 13,3 % хворих отримали 
трансплантацію печінки, також один пацієнт помер [2-3]. 

Точна етіологія захворювання ще не виявлена, проте 
провідна гіпотеза полягає в тому, що основною причиною або 
фактором ризику ГГНП є інфекційний агент. На момент 
проведеного нами аналізу даних лабораторні дослідження 
показали наявність аденовірусу людини F групи серотип       
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41 (HAdV-F41) приблизно в трьох чвертях досліджених 
випадків [2-3]. 

З’ясовано, що у Сполученому Королівстві 
Великобританії та Північної Ірландії, де на сьогоднішній день 
зареєстровано більшість випадків, а також у Нідерландах, 
нещодавно спостерігалося значне зростання випадків 
аденовірусної інфекції серед населення рідкісного варіанту 
розвитку. 

В даний час аденовірус залишається однією з гіпотез 
основної причини розвитку ГГНП. При лабораторному 
дослідженні на наявність аденовірусу в будь-якому типі 
зразка (цільна кров, сироватка крові, фекалії, з дихального 
тракту) у 151 випадку було отримано від 90 пацієнтів (59,6 %) 
позитивний результат. Причому, рівень позитивності був 
найвищим у зразках цільної крові 69 %. 

Існує думка, що випадки ГГНП могли бути виклканы 
аденовірусом пысле перенесоної гострої респираторної 
інфекції COVID-19. З 173 випадків, в яких було проведене     
ПЛР-тестування на SARS-CoV-2, у 11,6% виявлено позитивний 
результат. Зв’язок з вакцинацією проти COVID-19 не 
встановлений. З 56 випадків з даними про вакцинацію проти 
COVID-19 47 (83,9%) були нещеплені [3].  

Висновки. З метою своєчасного проведення 
протиепідемічних заходів та підвищення настороженості 
медичних працівників та населення про випадки ГГНП, 
необхідно закладам охорони здоров’я провести санітарно-
освітню роботу серед медичного персоналу та населення 
щодо наявної інформації про випадки ГГНП. Необхідно 
проводити обов’язкову реєстрацію випадків ГГНП для 
подальшого вивчення захворювання, проведення 
епідеміологічного моніторингу та розробки заходів 
профілактики і контролю.    
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